A NYUGDIJASOK IS KOZLEKEDNEK”

1./ Légzsikkal felszerelt személyautoban

a) nem kell hasznalni a biztonsagi Gvet, mert a 1égzsik elég védelmet nyujt.
b) nem szabad hasznélni a biztonsagi dvet, mert a 1égzsak mikédését zavarja.
¢) kotelezd a biztonsdgi 6v haszndlata, mert nélkiile a [égzsdk komoly sériilést okozhat.

2./ Gyalogosnak az ittesten valo dtkeléskor elsdbbsége van a jdrmiivekkel szemben

a) kijelolt gvalogos-atkelShelyen, és ttkeresztezfdésben azzal a jirmiivel szemben,
amelyik arra az tra kanyarodik, ahol a gyalogos athalad.

b) kijelslt gyalogos-atkelShelyen, valamint a jardasziget és a hozza kozelebb esé jarda
kozott.

¢) kijelolt gyalogos-atkelShelyen, és f6ttvonalon az ttkeresztez6désben minden jarmiivel
szemben,

3./ Ez a tabla azt jelezi, hogy az vitkeresztezodésben

a) a keresztezd Gton érkez6 jarmiinek van elsGbbsége.
b) a jobbrol ékezd jarmlinek van elsGbbsége.
¢) elsGbbsége van a keresztezd Gton érkezd jarmiivel szemben.
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4./ Balra kanyarodis elott mirdl kell meggyozodnie a jarmiivezetonek?

a) Szembdl egyenesen tovabbhaladd, vagy jobbra kis ivben kanyarodd jarmii érkezik-e,
és a jarmivet masik jarm{ balrél nem kezdte-e meg eldzni.

b) Szembdl egyenesen tovabbhalado, vagy jobbra kis ivben kanyarodo6 jarmii érkezik-e.

¢) Csak arrdl, hogy a jarmiivet masik jarmi balrél nem kezdte-e meg eldzni

5./ Ebben az utkeresztezodésben mi a helyes dthaladdsi sorrend?

a) Gyalogos — kerékparos — személygépkocsi
b) Személygépkocsi — gyalogos — kerékpéros
¢) Kerékparos — gyalogos — személygépkocsi

6./ Lakott teriileten kiviil a személygépkocsibol kiszdllva tartozhodhat-e az nttesten a siirl
kidben?

a) Igen.
b) Nem.
¢) Csak akkor, ha fényvisszaverd mellényt (ruhdzatot) visel.
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7./ Ennél a jelz6tablandl személygéphocsival tilos eldzni

a) kétkerekdi kerékparost
b) lovas kocsit
¢) mezdgazdasagi vontatot

8./ Az dbrdn lathato forgalmi helyzetben a kerékpdros

a) els6ként haladhat 4t.
b) masodikként haladhat at,
¢) harmadikként haladhat at.

9./ Személygépkocsival mdsik jarmiivet csak olyan tdavolsigban szabad kiovetni, amely
elegendd ahhoz, hogy

a) barmikor meg lehessen dllni mogotte.
b) az eldl haladé hirtelen fékezése esetén is meg lehessen mogotte allni.
¢) az eldl haladé vészfekezése vagy litkdzése esetén is meg lehessen mdgotte allni.

10./ Az dbrdn ldthato forgalmi helyzetben a gyalogos

a) els6ként haladhat at.
b) masodikként haladhat at.
¢} harmadikként haladhat at.

A helyes megoldasok
1. 2. 3. 4, S. 6. 7. 8. 9. 10.
a X X X X X
b X
c X X X X




